

УТВЕРЖДАЮ
Директор Норильского
Техникума промышленных
технологий и сервиса



« 04 » июля 20 20 г.

/Ю.В. Похабов/

ПОРЯДОК

проведения государственной итоговой аттестации в 2019-2020 учебном году в период ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

1 Работу членов государственной экзаменационной комиссии проводить в специально отведенной аудитории с соблюдением санитарно-эпидемиологических мер безопасности в период

2 Аудитория для работы членов государственной экзаменационной комиссии должна быть обеспечена средствами видеонаблюдения.

3 Защиту обучающимися выпускных квалификационных работ необходимо обеспечить качественной, непрерывной видео и аудио связью.

4 При защите выпускных квалификационных работ обязательна демонстрация выпускником презентационных материалов.

5 При защите выпускных квалификационных работ обеспечить возможность задавать вопросы выступающему членами государственной экзаменационной комиссии.

6 В случае технических сбоев связи или оборудования предусмотреть возможность оперативного их восстановления.

7 При работе государственной экзаменационной комиссии предусмотреть возможность аудио и видеозаписи заседания.

8 Работа государственной экзаменационной комиссии начинается в строго назначенное время в соответствии с графиком проведения государственной итоговой аттестации.

9 До начала видеоконференции инженер-электроник техникума проверяет готовность оборудования и связи.

10 За два часа до начала прохождения государственной итоговой аттестации всем обучающимся предоставляется ссылка на подключение к видеоконференции.

11 За 15 минут до начала прохождения государственной итоговой аттестации все обучающиеся подключаются по указанной ссылке.

12 Секретарь государственной экзаменационной комиссии проверяет наличие обучающихся для прохождения государственной итоговой аттестации и проводит процедуру идентификации личности по паспорту.

13 Секретарь государственной экзаменационной комиссии доводит до обучающихся информацию о процедуре защиты выпускной квалификационной работы.

14 Секретарь государственной экзаменационной комиссии приглашает к защите выступающего. Далее члены государственной экзаменационной комиссии заслушивают поочередно каждого выступающего.

15 По окончании выступления каждого обучающегося (ейся) члены государственной экзаменационной комиссии отключают микрофоны и видеореамеры и дают оценку защите выпускной квалификационной работы, фиксируя ее в протоколе заседания. При этом аудио и видеозапись не производится.

16 Оценки по защите выпускной квалификационной работе размещаются на официальном сайте техникума до 18.00 в день работы государственной экзаменационной комиссии, в разделе Государственная итоговая аттестация.

17 Если у выпускника по техническим причинам не получилось подключиться к видеоконференции работы государственной экзаменационной комиссии в соответствии с графиком защиты выпускной квалификационной работы, то члены комиссии вправе принять решение перенести защиту на резервный день.

18 Если обучающийся не имеет технической возможности защитить выпускную квалификационную работу онлайн, допускается предоставление им видеоматериалов содержащих запись его (ее) доклада. Видеозапись предоставляется руководителю выпускной квалификационной работы за 24 часа до начала работы государственной экзаменационной комиссии. В данном случае работа просматривается государственной экзаменационной комиссией в установленное графиком проведения государственной итоговой аттестации время.